

參演《守業者》
演員以劇中造型
亮相。



返娘家TVB拍劇再擔大旗

馬浚偉澄清 沒嫌棄麥長青

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)馬浚偉(馬仔)去年離開TVB後到內地賺人仔,最近重返娘家TVB拍攝民初劇《守業者》(暫名),與楊怡、邵美琪及盛傳被他嫌棄的麥長青(麥包)合作,昨日馬仔與麥包甫見面即搭膊有傾有講,以行動粉碎謠言。



馬浚偉與麥長青甫見面即搭膊傾談,未受傳聞影響。



馬浚偉與楊怡強忍笑,手持道具槍對峙。

再為娘家拍劇,馬仔表示一年前已答應珍姐(曾勵珍)加上《守業者》劇又是梁材遠監製,就更有默契。他表示5月中便會開工,8月將會到佛山及廣州等地取景一個月,完成後才返內地拍戲。馬仔又說:「其實到呢刻都未簽約,因為要待律師返港處理,但與TVB合作多年有信心。」

歌星出身的馬仔又透露稍後會推出新碟,7月將假九展舉行首個迷你音樂會,馬仔感慨說:「唱了十幾年歌都未開過音樂會,我真係好鍾意唱歌,會一直唱。」至於嘉賓方面,馬仔謂沒有打算請嘉賓,因音樂會的門票收益將用作慈善用途。

提到有報道指他這次回巢,除了拍劇外,還會主持新一輯《大廚出馬》?馬仔承認去年與珍姐傾合約時有提及,但未談到詳情,如果檔期許可都有興趣再,但最快都要到明年才有時間。

麥包 馬仔兄弟相稱

另外,有報道指馬仔因嫌棄麥長青卡士未夠班而藐他,馬仔強調絕對沒有藐麥包,兩人私下感情要好,之前才相約食飯。他謂之前的確是說回來與歐陽震華合作拍一部時裝劇的,但後因對方身體不適才易角,劇本也改了。他一再

強調與麥包感情很深,彼此很有默契。被指遭馬仔嫌棄卡士未夠班的麥包,直斥報道「癡線」,並相信馬仔一定不會這樣講,他說:「我們由《洛神》開始就以兄弟相稱至今,無人可挑撥離間我們的感情,係很好,永遠「二哥」、「三弟」稱呼(稱謂)。」另外,麥包在戲中會與邵美琪有感情戲,他笑謂很開心今次終於有機會正式跟訓練班的師姐合作。

楊怡信謙仔與香香清白

楊怡與羅仲謙的姊弟戀不經不覺已有年多,近日有指因岑麗香(香香)的介入令這段姊弟戀告急,昨日楊怡出席記者會不時與其他演員有談有笑,不似受到感情困擾,問到她有關報道時,有備而來的她說:「點急先?好無聊,明白近期雜誌沒東西寫,(報道指你去片場捉姦?)唔好用捉姦字眼,我同香香係好朋友,影響佢就唔好。」她又澄清雜誌刊登的全是劇照,當日是3人同場,不是捉姦。問到她是否對謙仔有信心?她直認謙仔值得她信賴:「大家相處好開心,他都是個值得信任的人。(戀情告急?)我只是知道好急要去廁所,唔知道甚麼是戀情告急。」說到謙仔對香香有好感?楊怡自言對香香都有好感,因為大家都是大笑姑婆。



城城對「新晉」導演楊采妮讚譽有加。張瀛戈攝

眉飛色舞暢談電影 城城揭導演楊采妮好溫柔

香港文匯報訊(記者 張瀛戈 深圳報道)郭富城昨日攜楊采妮(Charlie)亮相深圳宣傳新片《聖誕玫瑰》,城城昨日心情大好,一身深藍色瀟灑西裝與Charlie的寶藍色連衣褲極為登對。城城全場侃侃而談與老友Charlie的合作,並力挺「新晉」導演楊采妮。城城談起角色和電影眉飛色舞,絲毫不見受近日與熊黛林(Lynn)分手風波的影響。

新片發推介會上,城城大談其對電影和音樂的熱愛,稱自己十年來一直尋求突破,坦言只有電影舞台的創作能給他最大的滿足感。此外,城城一臉輕鬆地表示,對於此前他參演《寒戰》的一角未獲金像獎提名,只是因為組委會的問題。他對自己的表演非常有信心,觀眾的認可才是最關鍵,得獎只是錦上添花的事情。但他不會去拍恐怖片,稱那種心理折磨很受不了。城城稱自己未來的幾年都會將工作重心由音樂舞台轉向電影,會去挑戰更多的角色。被問是否會執導電影時,郭天王笑言「劇本還根本靠譜!」但他也表示,如果自己要做導演,也許根本不需要劇本,因為腦袋裡的畫面太豐富了,足夠撐起電影的所有內容。

熊黛林獅城重現光彩

對於接拍Charlie的首次導演處女作,郭天王信心滿滿,對好友Charlie讚譽有加。但被問到如何評價作為導演的Charlie時,城城笑說:「我在一旁看劇本,結果偷瞄到她在和張震講戲,態度好溫柔,我還以為他們在談戀愛!結果沒想到過了一會,她轉身對桂綸鎂也是一樣的態度。她真的是好溫柔好細膩的導演!」

Lynn自與城城的戀情告終後,就見她連日飛往外地,未知是否藉此散心療傷,前晚Lynn又飛到新加坡出席紅星頒獎大典,當日見身穿紫色閃片長裙的Lynn神采飛揚,似已收拾好心情,昨日Lynn在微博大讚當地景色,寫道:「新加坡,很美,很舒服,好想在這裡多待幾天。」相信美景能再進一步舒緩Lynn的心情。

Sammi

自喻水造惹人愛惜

香港文匯報訊 鄭秀文(Sammi)(見圖)早前為其代言品牌拍攝全新一輯平面廣告,拍攝當日Sammi以水造女人來形容自己,她認為:「不論事業型或是個性剛強的女性,她們都擁有溫柔的內心,而且感情非常豐富,就好像我自己對喜怒哀樂的表達直接而且真摯,不論工作上還是生活上,這種情感的流露最能打動人心,最值得被人珍惜及愛護。」Sammi更表示只要多留意及關心身邊的人與事,個人情感會慢慢變得豐富,細小如朋友之間的問候,家中的貓寶貝、迎接工作過後的自己及自己生活中的趣事,都會讓疲勞的Sammi再次注滿力量。



鬆身衫示人疑有喜 姚嘉雯:3個月前不能講

香港文匯報訊(記者 凡文)2008年亞洲小姐冠軍姚嘉雯(見圖)早前擔任《ATV亞洲小姐25th 亞姐百人》嘉賓,與主持陳啟泰、古卓文及彭遠揚大談選美的心路歷程。新婚的姚嘉雯結婚並無刻意低調,只是有記者問及才公開。節目上,古卓文眼見姚嘉雯身穿鬆身衣服而來,便直接問她是否懷孕,姚嘉雯只回答:「3個月前不能講。」另外又坦言:「隨時都可以要小朋友。」姚嘉雯婚後亦會繼續演藝事業,將來更打算和家人合辦甜品生意。

有「油雞」這花名的姚嘉雯在節目上解釋此名的由來,她說:「因為我的廣東話不標準,參選介紹自己名字『姚嘉雯』時說成『油雞雯』。我再聽一遍還是覺得我講得挺標準,不過我不介意別人叫我花名。」

陳曉東 當年出走北京避是非

香港文匯報訊 陳曉東(圖左)擔任now觀星台節目《Vinci's Code》嘉賓,接受主持王賢誌專訪,細說入行至今的種種經歷。東東近年專注發展內地以及台灣事業,於香港出生和出道成為歌手的他自1998年起,負面新聞不斷,先與戴思聰解約,與張柏芝發展戀情,經理人梁少英自



殺等,那幾年令東東感到不知所措,不時為此而失眠,最後決定移居北京。現在回想起來,東東覺得當年太年少,EQ和社會經驗都不足夠。東東直言至今依然難以相信自己有能力長居北京,他覺得北京的生活節奏和香港截然不同,他偶爾去北京798藝術區參觀、閒來沒事到處逛逛,無需打扮光鮮,因為內地傳媒根本不會追訪,即使被記者拍下衣着平凡的他,他也不會介意。這樣子北京生活,一過便4年多了。但東東表示,未來望多回港工作,最快或於下月中旬返港,這幾年他都有申請紅館,盼有天可於紅館開騷。



蘇打綠 讚香港歌迷比台灣熱情

香港文匯報訊(記者 凡文)台灣樂隊蘇打綠(見圖)接受兩場紅館演唱會後,接受了有線娛樂新聞台音樂節目《樂壇第一手》訪問,期間眾成員不禁大喊疲累,但他們表示:「幸好香港的歌迷都很熱情,把我們的疲憊都消除了。」他們更認為香港的歌迷的歡呼聲甚至超過台上的聲音呢!主音青峰笑說:「台灣的觀眾就比較文靜、鎮定。」

青峰在演唱會中一連唱了6首廣東歌,令他叫苦連天:「都怪我太貪心,這一個月我瘋了,為了練廣東話我做了一個多月惡夢,壓力很大,以後都不再唱了!演唱會結束後終於放下了心頭大石,剛才髮型師教了我說一些『比較低俗』的廣東話,我就學得很快!」

今次蘇打綠邀請了王菀之及何韻詩任嘉賓,原來他們與王菀之的份屬老友,青峰說:「她來台灣時我們帶她去玩,我們來香港則去了她的家玩,但她家中鋪了很舒服的地毯,我們竟然在她家睡了3、4個小時!」蘇打綠又表示接下來會專心籌備下一張專輯,希望能順利在秋天推出。

趙薇高呼《致青春》打敗星爺

香港文匯報訊 趙薇初任導演的最新片《致我們終將逝去的青春》,上周五在內地上映,首日票房收逾4千5百萬人民幣,超越《人再囧途之泰囧》首日開畫的3千5百萬票房,刷新2D電影史華語片首日票房紀錄,《泰囧》導演徐靜也在此微博恭喜趙薇。內地網上電影預售票房統計更顯示,《致青春》

比周星馳的《西遊·降魔篇》預售票房更高,趙薇得意時興奮得大呼:「我們打敗了周星馳!」截至周日,3天票房已達1億4千萬,內地傳媒估計,五一長假可令《致》片首周票房衝破4億元。《致》片將於6月中在香港上映。



劉若英 嘆茶鬆一鬆

香港文匯報訊 藝人劉若英(見圖)昨日在台北宣傳新專輯,由於她最近趕赴英國拍攝MV,主辦單位特別獻上高級英國茶,慰勞她行程滿檔的辛勞。主辦單位又安排小朋友踢球射門祝福專輯大賣,她開心地和小朋友擊掌。